
 

  

   
 

 

       آزمون    رمندپوررمندپوررمندپوررمندپورمهندس امهندس امهندس امهندس ا 1

  )1(شماره 
  شیمی یازدهم

 خواص موجود در كدام گزينه، همگي جزو خواص فيزيكي فلزات است؟ -1

  پذيري، عدم رسانش گرماييخواري، شكل) چكش2    پذيري زياد) سطح درخشان، رسانايي الكتريكي، واكنش1

  رونالكت دادن دست از به تمايل الكتريكي، رسانايي شدن، ) مفتول4      خواري) سطح درخشان، رسانايي الكتريكي، چكش3

  

هاي وابسته به ................ قابل توضيح است. بين شعاع اتمي يك عنصر نافلز با خصلت نافلزي اي بر اساس كميتروندهاي تناوبي در جدول دوره - 2

  ي ............... وجود دارد. آن رابطه

  مستقيم -) اتم4    وارونه -) الكترون3      وارونه -) اتم2  مستقيم -) الكترون1

  

  يك از عناصر زير بيشتر است؟ خصلت فلزي كدام -3

1( A13    2( B35      3( C37      4( D38   

  

  ها را از راست به چپ بخوانيد.)كند؟ (گزينهكدام عنصر عبارت زير را به درستي كامل مي -4

  .............»...... در اثر ضربه خرد ..... ...... و همانند عنصر.... ، الكترون ....همانند عنصر ....... در واكنش با ديگر عنصرها، 32عنصري با عدد اتمي «

    شود.نمي -pb82-گيردمي -) كلر2      شود.مي - Mg12-گذاردبه اشتراك مي - ) كربن1

  شود.مي -S16-گذاردبه اشتراك مي -) سيليسيم4      شود.مي -p15-دهداز دست مي -) آلومينيم3

  

  اند.)است؟ (نماد عناصر فرضي انتخاب شده نادرستجدول زير بخشي از جدول تناوبي است. با توجه به آن كدام مطلب  -5

  
  

  از ساير عنصرها بيشتر است.  Dو خصلت نافلزي اتم  H) خصلت فلزي اتم 1

  همانند نافلزها و خواص فيزيكي آن بيشتر شبيه فلزها است. F) رفتار شيميايي عنصر 2

Hصورت  بـه Hو  A ،Bشعاع اتمي سه عنصر  ) مقايسه3 A B> >> >> >>   است.<

  رسانش الكتريكي ندارند. 15و  14هاي صر گروهيك از عنا) در اين جدول، هيچ4

كند ............. يافته و بدين ترتيب شعاع اي كه هسته به الكترون ها وارد مياي، نيروي جاذبهها در يك دوره از جدول دورهزايش تعداد پروتونـبا اف -6

يابد.نصر متوالي در يك دوره ........... مييابد؛ بنابراين به طور كلي اختلاف شعاع اتمي دو عاتم ............. مي
 

  كاهش  -كاهش -) افزايش4         كاهش  -افزايش -) افزايش3    افزايش  -كاهش -) افزايش2       كاهش - كاهش -) كاهش1

  عبارت كدام گزينه درست بيان شده است؟ -7

  شوند.آنها در حال پر شدن است، عناصر واسطه ناميده مي dي د و زيرلايهقرار دارن 13تا  3هاي اي كه در گروهاي از عنصرهاي جدول دوره) دسته1

  رسند.يك از فلزهاي واسطه با تشكيل كاتيون به آرايش گاز نجيب نمي، هيچ2و  1هاي ) برخلاف فلزات گروه2

      رون پر شده است.الكت 10آنها با  dي توان يافت كه زيرلايهعنصر مي 7ي چهارم، فقط عناصر دوره در بين همه) 3

  يابد.) نخستين فلز واسطه، با تشكيل كاتيون پايدار، به آرايش الكتروني گاز نجيب آرگون دست مي4

  كند؟ كدام گزينه جاهاي خالي عبارت زير را به ترتيب از راست به چپ، به درستي تكميل مي - 8

  »يابد.به چپ، ............. كاهش و ............. افزايش مي اي عنصرها، از راستاز جدول دوره در هر دوره«

  اتمي شعاع -فلزي خصلت )4 خصلت فلزي     -) شعاع اتمي3  اتمي شعاع  - نافلزي خصلت )2        خصلت نافلزي       -) شعاع اتمي1

 يابد...............  ميهر چه خصلت ............... عنصري ............... باشد، رسانايي الكتريكي آن . - 9

  افزايش -بيشتر -) نافلزي4  افزايش - بيشتر -) فلزي3    كاهش -كمتر -) نافلزي2  افزايش - كمتر -) فلزي1

  است؟  نادرستهاي ليتيم و پتاسيم باشد، كدام گزينه مربوط به اتم زيرهاي اگر شكل -10

  

      پتاسيم است. ) شكل (الف) مربوط به اتم ليتيم و شكل (ب) مربوط به اتم1

  هاي الكتروني در شكل (ب) بيشتر است.) تعداد لايه2

            ) خصلت فلزي اتم شكل (الف) كمتر است.3

  ) فعاليت شيميايي اتم شكل (ب) كمتر است.4
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2 رمندپوررمندپوررمندپوررمندپورمهندس امهندس امهندس امهندس ا   آزمون

 )1(شماره 
 شیمی یازدهم

 كند؟خواري و فعاليت شيميايي در يك دوره از چپ به راست، به ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير ميهاي چكشويژگي - 11

  ابتدا كاهش سپس افزايش - ) افزايش2          ابتدا كاهش سپس افزايش -) كاهش1

  ابتدا افزايش سپس كاهش -) افزايش4          ابتدا افزايش سپس كاهش -) كاهش3

 ؟نيستهاي زير با يكديگر برابر گونه جفت كدامd3يزيرلايه در موجود هايالكترون تعداد -12

1(Mn ++++2
25،Fe ++++3

26 2( Mn ++++4
25،Fe ++++2

26 3( Ga31،Zn ++++2
30 4( Ga ++++3

31،Zn30 

)هن در دو اكسيد طبيعي آن در كدام گزينه آمده است؟هاي آآرايش الكتروني كاتيون -13 Fe)26

1(Ar d s , Ar d s                        
8 2 6 2

18 183 4 3 4 2(Ar d s , Ar d s                        
3 2 5 1

18 183 4 3 4 

3(Ar d , Ar d s                        
6 5 1

18 183 3 4 4(Ar d , Ar d                        
5 6

18 183 3

  است؟  تنادرسعبارت بيان شده در كدام عبارت  -14

 اند.ي الكتروني اتم آنها برابر است، در يك گروه جاي گرفتهترين زيرلايههاي بيرونياي، عنصرهايي كه شمار الكترون) در جدول دوره1

  فلزها بيشتر به فلزها شبيه است.) خواص فيزيكي شبه2

 يابد.هاي الكتروني، شعاع اتمي افزايش ميلايهل افزايش تعداد ـك گروه، از بالا به پايين به دليـاي، در ي) در جدول دوره3

  باشد.مي dي ) عنصر اسكانديم متعلق به فلزات دسته4

Xآرايش الكتروني - 15 ++++2
اي رلايهي چهارم جدول تناوبي، آرايش الكتروني .............. عنصر  به زيشود كه در بين عناصر دوره، به ............... ختم مي24

 شود.با همين تعداد الكترون ختم مي

1(d23- 2  دو(d53- 3  دو(d43- 4  يك(d43- صفر 
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برای ورود بھ سایت آبادگران روی لینک بالا کلیک کنید
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